明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第718期 | 2024年12月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

丈夫有外遇之后

【明慧网】我的丈夫是一家私人企业的董事长兼总经理,他身体魁伟,对人态度祥和,说话幽默风趣,公司上下员工对他都很崇敬。在家里孩子们很孝顺,对他也非常尊重。但我们夫妻之间却有段刻骨铭心的经历……



回首往事

在这社会道德一日千里下滑的 年代,我丈夫也曾随波逐流。

2007 年,63 岁的他认识了一位很有才干,长得也很漂亮的女工程师。他们经常出去喝酒吃饭。不多久,那位女工程师就跟我丈夫说:她已离婚了。并提出不进家门,不破坏家庭,要永远做我丈夫的情妇。

这事要发生在我没炼法轮功之前,我定会暴跳如雷,闹它个鸡犬不宁。但我现在炼法轮功了,我得按照"真、善、忍"的标准去做。师父在讲法中一直要求我们遇到矛盾找自己。我想,这件事情的出现,一定有我不对的地方,那我就多关心他。我每天把家里整理得明亮整洁,把他的衣服洗得干干净,熨烫得平平整整,冰箱里多一解酒的绿豆汤,解渴的银耳汤······ 这个家对他真是舍不下,离不开。但是只要一接那女的电话,他还是要出去。

善的力量

一天早上,丈夫的手机响了, 他要出去接,我平和地说:就在屋 里接吧,没关系。就听他对着手机 说:"现在没空,等会再说。"

我叫他坐下,轻言细语地说: "我们风雨同舟几十年,好不容易 有今天的成就,你作为公司的老 总,要给员工们树立一个好形像;

在家你儿孙满堂, 也希望你给后辈 树立好的风范, 传承我们的好家 风。那位工程师的儿子在名校上初 中,很快就会长大成人,希望她儿 子将来在众人面前能为有一个既漂 亮又有才华的母亲而自豪, 不要因 为父母们的德行而感到羞愧。你们 这样混在一起是不道德的行为。其 实你们的事我早都知道了,我不说 话,是想用我在大法中修出来的善 良把你们唤醒。没吵没闹, 是对你 们的慈悲宽容,绝不是无理智地纵 容你们。现在中国在中共恶党的统 治下假恶斗,黄赌毒……社会已经 败坏到不可收拾的地步, 有些人的 道德相当败坏, 什么坏事都干得出 来,但这种现象绝不会永远存在下 去,人不治天治。现在天灾人祸不 断,也许是上天在警示世人。

为你们都有个幸福美好的未来, 你们一定不能随波逐流。你去见到她 时一定记住叫她退出中共邪党、团、 队,把在血旗下发的毒誓作废。这 里我送她一张生命的护身符,叫她 诚心敬念'法轮大法好,真善忍 好',上天就会赐她幸福平安。"

我丈夫拿着护身符,在那里坐着不动。过一会他流泪了,说: "李洪志师父太伟大了,教出你们这些宽宏大量的弟子,就连伤害自己的情敌还要去救她。我出去一会儿回来。"

生命的归正

下午他进家门就说,这件事我 处理好了,我再也不会去见她,并 叫她找个合适的人重新组建家庭。 没过多久,这女工程师真的找了合 适的人并搬到另一城市定居了。就 这样,两个生命在大法的佛光普照 中归正了自己的道德行为。

我丈夫从此更加赞誉法轮大 法,非常支持我修炼,同时自己也 赢得了人们的称赞。◇

您知道吗?

《转法轮》是法轮功(法轮 大法)的主要著作。《转法轮》阐 述了"真、善、忍"的道理,讲明 了宇宙的来源和人生的目的,并从 本质上说明了疾病的起因,并给修 炼者指出了解决之道。《转法轮》语 言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。

"未读《转法轮》,做人有

遗憾。"这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。

时至今天,法轮功已弘传世界 100 多个国家和地区,获各国政府 褒奖、支持议案、支持信函 5800 多项。而《转法轮》已经有 40 余 种文字版本,是迄今为止翻译成外 文最多的中文书籍。◇

安徽省彭跃繁专职煽动仇恨、诽谤法轮功

【明慧网】彭跃繁,男,一九五九年十月出生,曾任安徽省巢湖市政法委常务副书记、市维稳办主任。二零一五年一月,彭跃繁任安徽省防范和处理×教问题办公室专职副主任。该办公室后来改名为客徽省政法委邪教协调处,彭跃繁任该处处长。二零二一年六月,安徽省所谓"反邪教协会"(注:中共是真正的邪教)设立后,彭跃繁又兼任会长。

彭跃繁的所谓"工作"就是专职诽谤、诬陷法轮功,举办各种诬陷法轮功的活动,以谎言欺骗和毒害善良百姓,煽动仇恨。彭跃繁到处流窜,亲自到场在安徽省各市、县设立邪教协会,对各地的诬陷活动进行所谓协调、调研、座谈,在全省中学及高校举办反×教诽谤活动,创建无×教示范区(县),组织杜撰诽谤文章、视频等。

彭跃繁的罪行列举如下。

一、扩张邪教协会,将魔爪伸 向全省各地

彭跃繁亲自到场在安徽省各地 设立邪教协会,如:二零二零年八 月三十一日,在蚌埠市设立邪教协 会,蚌埠市政法委二级调研员王善 国任会长;二零二一年十月二十二 日,在合肥市设立邪教协会,合肥 市政法委二级调研员张尚富任会 长;二零二一年十二月二十三日, 在淮南市设立邪教协会,安徽理工 大学人文社科学院副院长代太为任 会长,淮南师范学院法学院院王 运红任副会长;二零二零年六月十 二日,在濉溪县设立邪教协会,李 慎军任会长;二零二二年六月二十 八日,在池州市设立邪教协会,政 法委二级调研员陈永红任会长,陈 旭东任副会长。

二、利用"开学第一课",毒 害学生

中共对学校的意识形态管控一 直最为严厉, 学校又是相对封闭的 场所,学生被强制参加学校举办的 各类活动, 涉世未深、天真烂漫的 学生就成为了安徽省邪教协会毒害 的主要对象。安徽省邪教协会和安 徽省公安厅相互勾结, 利用开学 季,在各学校设立"开学第一 课",集中毒害学生。仅合肥市, 二零二四年九月以来,在全市 300 余所中学及 50 余所高校开展反× 教进校园诽谤活动,设置展板 1000 余块, 发放各类诬陷册 10 万 余册,覆盖师生 10 万余人。二零 二四年以来,安徽各大高校及中学 开展诬陷宣传 2920 场,发放诽谤 传单 73 万余份,开展集中诽谤讲 座 1482 场,制作诬陷展板 3491 块,被毒害的学生多达60多万。

三、利用各种媒体形式毒害民 众、煽动仇恨

二零二三年,安徽省邪教协会教唆各地邪教协会杜撰各种诬陷稿件和视频,在全省组织开展诬陷宣讲、展览、讲座 2.3 万次,被毒害的民众达 558 万余人次。此外,安徽省邪教协会还利用微博、微信、抖音、网络等媒体形式,发布大量诽谤文章、图片和视频,毒害民众。

据明慧网报道不完全统计,二 零二一年,安徽省法轮功学员至少 296人次遭到中共各种方式的迫 害。其中:2 人被迫害含冤 离世;36人被 非法判刑;至 少126人次被 绑架抄冢;88 人次遭骚扰; 44人被非法关



押洗脑班。二零二二年又获悉,安徽省至少有 162 名法轮功学员遭受中共各种形式的迫害。其中 7 人被非法判刑、16 人被非法起诉或庭审后情况不明,49 人被绑架、13 人被非法入室抢劫,至少超过 100 人次遭中共人员的骚扰。此外获知,2 人被迫害离世多年。◇

安徽省新闻简讯

安徽省肥西县严店乡政府官员 上门骚扰法轮功学员刘乐香

2024 年 8 月 27 日下午,安徽省肥西县严店乡政府官员一行两人和刘乐香丈夫来到她上班的地方,要求她写"三书",要她放弃修炼法轮功。刘乐香说;"你们年年来骚扰我,搞的我家庭不和,夫妻都要离婚了,你们没完没了的。我的身份证被警察做了手脚,每次坐火车、飞机都要被盘查。"两个政府官员偷拍了她的照片后走了。

法轮功学员冷晓成被构陷补充 情况

构陷山东济南法轮功学员冷晓成的案卷已到安徽省蚌埠市淮上区检察院,办案人吴昌,电话 0552-2829703。◇

你问我答

有人可能不明白: 法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相? 因为法轮功是教人向善的高德大法,中共对法轮功的一切镇压理由都是借口,中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓,却用老百姓的血汗钱来镇压一群按"真善忍"做好人的百姓,这能行吗? 三尺头上有神灵,对信神的人的迫害已经让天怒人怨,现在各种天灾人祸频频降临,天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡,所以才发真相资料,揭露中共的谎言,让人们从谎言中走出来,从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。